

LEITE

LEITE

O Codegran aprovou ~~aprovou~~ o plano de aplicação no fundo metropolitano de financiamento e investimento destinando quinze milhões de cruzeiros para construção do novo viaduto no quilômetros ~~aproximadamente~~ vinte e três da via Anchieta. Segundo o prefeito de São Bernardo do Campo, os trevos da Anchieta, todos inacabados e superados, são considerados atualmente os maiores problemas viários do município.

Vinte e cinco pessoas contratadas pela secretaria dos Transportes do Estado estarão amanhã nas estações ferroviárias de Araraquara e Ourinhos realizando um pesquisa de origem e destino dos passageiros. O levantamento abrangerá treze cidades paulistas.

O norte-americano Thomas Alva Edison é considerado até hoje o maior inventor de todos os tempos.

ENTRA FILME SONORO POSITIVO (SOM OTICO)

SOM DO
FILME

(atenção: filme sonoro positivo, som ótico, com narração).

DEIXA DE CORTE: "..... em cassete superaram pela primeira vez os discos".

(tempo: 1'50")

PT 1977 08 24 1

Um caminhão sem freios invadiu uma feira livre da rua Pedro Alegrate, na Penha, derrubando duas barracas e destruindo o muro de uma residência e a parede de uma oficina mecânica. Seis pessoas ficaram feridas e foram atendidas no pronto socorro do Hospital Municipal.

O Diário Oficial da União deverá publicar amanhã portaria da SUNAB disciplinando a comercialização de vinho nacional. A margem máxima de lucros para os restaurantes, bares e boates será de setenta por cento. Para as casas com música ao vivo será permitido um lucro de até cento e quarenta por cento. Segundo a SUNAB, está havendo muito abuso. Ex Em alguns restaurantes de luxo, a garrafa de vinho nacional chega a ser vendida a cento e vinte cruzeiros, quando em supermercados custa apenas vinte e um.

ME NEGATIVO

O tênis de mesa no Brasil já foi um esporte mais cotado e está brilhante, quando nomes como Biriba eram respeitados em todo o mundo. Hoje o tênis já não é tão bom, embora a política de renovação neste esporte tenha feito surgir novos candidatos à vaga de Biriba. O mês que vem será importante para o tênis de mesa brasileiro: será realizado em Santiago do Chile o campeonato sul-americano, na segunda quinzena de setembro. Os oito mesatenistas paylistas devem embarcar no final desta semana para o Rio para iniciar os treinos finais antes do sul americano, no ginásio do Fluminense, junto com os convocados de outros estados.

LEITE

LEITE

236
3

A policia uruguaia anunciou hoje que desbaratou uma quadrilha de ~~contrabandistas~~ contrabandistas de batata e amendoim do Brasil. Foram detidas onze pessoas, inclusive alguns brasileiros ainda não identificados. O contrabando foi avaliado em duzentos e quarenta mil cruzeiros.

(t) Fique na Tupi. Mais noticias no próximo Planão Tupi ou a qualquer momento, em edição extraordinária. Até lá ...

PT 197708 24 3

1718

237

1

PLANTÃO TUPI - 24/8/77

DIÁRIO

O preço da gasolina deverá subir no máximo mais cinco por cento este ano, devido à política do governo de contenção da inflação. Os estudos já têm sendo feitos de forma sigilosa, admitindo-se, no entanto, que bastaria provável que o novo ajuste seja feito em outubro.

A empresa Viação Tupinambá será responsabilizada pelo acidente ocorrido hoje de manhã no Tatupá. O motorista Carmelino Coutinho não tinha carteira de habilitação para dirigir ônibus e sua licença foi considerada nula a causa do acidente, que feriu dez pessoas.

Dezenas de moradores dos bairros Piratuba e Arco-íris estão reclamando do barulho feito por uma construtora. Então, o vereador Flavio Miranbach, do MDB, deu um prazo de vinte e quatro horas para o prefeito Olavo Santana agir contra o barulho, caso contrário, segundo ele, não está respeitando a lei de silêncio. De acordo com informações prestadas a Flavio Miranbach por moradores do bairro, a terraplanagem feita no trecho é feita por trinta e seis escavadoras, que poluem a atmosfera com gases venenosos e fazem um barulho tão grande à noite que muita gente não consegue dormir.

PT 197708 24 4

LEITE

LEITE

Exportadores de café disseram que as vendas efetuadas pela Colombia no mercado internacional, a preços baixos, poderão retardar ainda mais a recuperação do café no mercado. A Colombia está vendendo café a preços inferiores aos da bolsa de Nova York.

A coordenação de recrutamento e seleção do DASP vai ~~por~~ anunciar para dentro de alguns dias a abertura de inscrições para concurso de meteorologia, em diversos estados do país, apenas em cidades do interior.

~~VERBA~~.....
POSITIVO

"Não há lugar para o índio em nossa sociedade. Nós não temos condições de levar nossa cultura aos índios porque eles são uma sociedade estável, equilibrada, que se dá ao máximo luxo de viver sem seus chefes! Estas palavras foram do sertanista Orlando Villas Boas, em depoimento prestado ontem na Comissão Parlamentar de Inquérito que investiga a situação do problema fundiário brasileiro. Villas Boas também usou estas palavras para responder às críticas do deputado Siqueira Campos, que acha que os índios não devem ser mantidos isolados em suas reservas, "ridicularmente vestidos e vivendo em miséria".

LEITE

Nenhum empresário tecnicamente idôneo tem mais ~~duas~~ dúvidas de que a inflação será inferior a dois por cento em Agosto. A declaração ~~foi~~ foi feita pelo presidente da Federação Nacional dos Bancos.

Os senhores Nelson Carneiro e ~~Antônio~~ Adolô Filho decidiram não mais apresentar hoje ao congresso o projeto de lei que regulamenta o ~~divorço~~ divórcio. O documento, que tem cinquenta e três artigos, substitui a figura do desquite pela da separação legal. ~~Justamente~~ E justamente ~~na~~ na modificação do Código Civil é que eles estão encontrando dificuldades; por isso houve necessidade do adiamento.

EM NEGATIVO ...

Ainda hoje, dezenas de pessoas estão comparecendo à estação Artur Alvim para ver o local do desastre de ontem, entre um trem da Rede Ferroviária Federal e um ônibus da linha Itaquera-Penha. Oficialmente, dezotto pessoas morreram. No entanto, médicos de vários hospitais da região continuam tentando salvar a vida de quatro pessoas que ficaram feridas ~~gravemente~~ gravemente no desastre. A perícia está fazendo exames para determinar a culpabilidade no acidente. Enquanto as autoridades da Rede evitam dar declarações, a viação São José, proprietária do ônibus atingido, ontem mesmo já emitia nota culpando o motorista, mas ressaltando suas qualidades de ótimo funcionário.

R 197708 24 6

2

239

LEITE

Estão abertas, até vinte de novembro, as inscrições para o concurso de admissão ao Instituto Tecnológico da Aeronautica - ITA, em São José dos Campos. Podem candidatar-se os estudantes, solteiros, que tenham ou estejam concluindo o segundo grau, que sejam brasileiros natos e que ~~tenham~~ tenham vinte e três anos até o ultimo dia da inscrição.

O ministro Reis Veloso, do Planejamento, anunciou ontem que o governo estabelecerá "gradação" para os aumentos salariais dos empregados que ganham acima de trinta salários mínimos, de forma que os que recebem mais tenham reajustes menores, e que, segundo plano do governo, contribuirá para reduzir a diferença entre o maior e menor salário pago no país. A alteração fará com que os aumentos dos salários dos executivos sejam efetivados de acordo com a evolução do mercado de trabalho e em função das condições financeiras de cada empresa. ~~...~~

Fique na Tupi. Mais notícias no próximo Plantão Tupi ou a qualquer momento, em edição extraordinária. Até lá

- 24/08/1977 -

GILBERTO ---

GILBERTO ---

O Brasil é o terceiro país do mundo na lista dos construtores navais, com encomendas de 3,15 milhões de toneladas, superado apenas pelo Japão e pelos Estados Unidos. O Lloyd's Register of Shipping, que forneceu a informação, ressaltou que, há apenas três anos, o Brasil nem constava da lista dos 15 maiores construtores.

GILBERTO ---

GILBERTO ---

Os dois primeiros dias de Jorge Vieira como técnico do Palmeiras deixaram apenas uma evidência: ele deverá modificar, substancialmente, a defesa da equipe palmeirense. O primeiro jogador a ser transformado em titular deve ser Ivo, o ex-médio volante do América, com quem Jorge Vieira tem conversado longamente, antes e depois dos treinos.

GILBERTO ---

GILBERTO ---

O imperador Hiroito, do Japão, declarou durante entrevista coletiva que fez por seu próprio desejo que mudou sua posição de soberano absoluto para o de símbolo de país, depois da II Grande Guerra. Hiroito, de 76 anos, afirmou que abdicou de sua condição de divindade para mostrar ao povo do Japão que a democracia é um direito de todos e não um sistema de governo importado de estrangeiro.

PT 19770824 8

(Entre filme posit.)

GILBERTO ---

GILBERTO ---

- 2 -

242

O Conselho de Política Salarial irá se reunir nos próximos dias, para acertar os detalhes finais sobre a modificação a ser preposta na lei nº 6.205. Essa lei trata dos reajustes sobre os salários superiores a 30 salários mínimos, cerca de 55 mil e 320 cruzeiros.

GILBERTO ---

GILBERTO ---

Mais uma mudança de técnico no futebol: Zezé Moreira, recentemente contratado, deverá deixar o Botafogo carioca nas próximas horas. A pressão sobre a diretoria tem sido muito grande e o ex-técnico do Cruzeiro, onde conseguiu o vice-campeonato mundial interclubes, deverá ser substituído por Zagalo.

GILBERTO ---

GILBERTO ---

Fique na Tupi: mais notícias às 23 horas, no próximo Plantão Tupi. Até lá...

COMERCIAL --- COMERCIAL ---

PT 197708 24 9

17188

- 24/08/1977 -

243

GILBERTO ---

GILBERTO ---

A Polícia Federal começou, ontem, a investigar a matança na Baixada Fluminense, horas depois da Delegacia de Nova Iguaçu ter registrado o 76º crime atribuído ao "Esquadrão da Morte", em apenas 2 meses. A vítima de ontem foi o cobrador de ônibus Valdeci de Castro Miranda que, no último sábado, testemunhara a 75ª execução do Esquadrão.

GILBERTO ---

GILBERTO ---

O ministro Ney Braga, da Educação, prometeu conceder recursos da ordem de 16 milhões de cruzeiros para que seja coberto o déficit do Hospital São Paulo. O ministro garantiu ainda que solicitará ao governador Paulo Egydio mais atenção a essa unidade hospitalar, através de auxílios financeiros estaduais.

GILBERTO ---

GILBERTO ---

(Entra filme posit.)

O presidente do Chile, general Augusto Pinochet, reiterou que as eleições em seu país só serão realizadas em 1987, desde que tudo o que está sendo planejado para a redemocratização do país corra a contento. Pinochet fez estas declarações à imprensa em entrevista coletiva, ontem, quando se comemorava o seu quarto aniversário no comando do Exército chileno.

JOSÉ ARMANDO ---

JOSÉ ARMANDO ---

Lê comentário político - texto à parte. Deixa de certo: "Por hoje é tudo. Agora, vocês ficam com as emoções do Cinema de Milhões. Boa noite".

PT 19770824 10